2 4aCTh

I'pynna 35. Topmo3sa

2 37 53212-3501090 uimm Konoaka Topmo3sa ¢ HakiaakamMu 8
3 8352-3501090-10
2 6 8352-3502012 4
3 Cynnopt 3aiHero TopMo3a
2 29 9908.003502.128-10 Onopa pa3KMMHOTO KyJIaKa B 8
coope
2 54 9908.003502.129 Ormopa paz;KUMHOTO KyJiaKa
2 55 8352-3501126-10
3 Brynka
2 56 5320-3501117 Konp1o ymmotHuTenpHOE 16
3 8
2 25 5511-3502136 2 Ocn 8551-02
3 Poryar perynupoBOYHBIi 1 Tlepens ook
85514
2 25 5511-3502237 2 Ocn 8551-02
3 Peryar peryauMpoBOYHEbIM 1 Tleperman och
85514
3 25 ] 8355-3502136 Phruar peryimpoBOYHbIi MpaBblii 1 St ock
3 25 8355-3502137 Peryar perynmpoBOYHBIi JIEBBIN 1 3&[81;’; 0
2 38 5320-3501035 [Ipyxuna 16
3
2 39 5320-3501107 Ochb ponuka KOJ0JKHA TOPMO3a 8
3
2 40 8352-3501109 Ponuk xonoaku Topmosa 8
3
2 26 120-3501116 [ITaii6a peryaupoBoUHas 24 max
3 Pa3zKUMHOTO KyJlaka 4
2 24 8352-3501118 [ITaii6a pa3kKUMHOTO KyJlaKa 4
3
2 4 8350-3501132 Och KOJ0IKM TOpMO3a 8
3
2 3 5320-3501133 Haknazaxa ocell K0J1010K 4
3
2 1 5320-3501134 Yeka ocelt KOJI0I0K 8
3
2 33 8357-3502030 [{utok TopMO3a 4
3
2 42 9370-3502110 Kynak pa3zxumHOM 3a1HETO 2
TOpMO3a
2 42 9370-3502111 Kynak pa3zxumHOM 3a1HETO 2
TOpMO3a
3 42 8355-3501110 Kynak pa3zxumHOM 3a1HETO 2

TOpMO3a




3 42 8355-3501111 Kynak pa3zxumHOM 3a1HETO
TOpMO3a
2 13 9908.003541.100 Brynka kpoHmreliHa gaTynka
3
2 19 100-3519100 Topmo3Has kamepa ¢ Ipy>KMHHBIM 3ajwss och
SHEProakKymystopom tun 20/20 8551-02
2 19 19.3519310 wnu Kamepa topmosnas tum 30 Tepesuss och
661-3519310 8551-02
3 19 1 100-3519210 Topmo3Has kamepa i 24 St ock
3 19 19.3519310 nnu Kamepa topmo3snas tum 30 Tepemss och
661-3519310 85514
3 29 8355-3501122 KpoHiurTeitH TopMO3HO#M KaMepsl U
Paz3KUMHOTO KyJlaKka MpaBblii B
coope
3 29 8355-3501123 KponuireitH TopM0O3HOIM Kamepbl U
Pa3)KUMHOIO KyJIaka JIEBBIN B
coope
3 54 8355-3501126 KpoHnireitH TopMO3HO#M KaMepsl U
Paz3KUMHOTO KyJIaKa MpaBbli
3 54 8355-3501127 KpoHiureitH TopMo3HON KaMepbl U
Pa3’)KUMHOI0 KyJIaka JIEBbIN
14 7 5511-3501070 bapaban Topmo3za
4 4 9908.003501.130-10 KpoHIITEH 0Mophl pa3KUMHOTO 8551-02
KyJlaka
4 5 9908.003501.120 Kponmreitn TopMo3HO# KamMepbl 8551-02
4 6 9908.003501.131-10 KponmireitH onopsl  pa3»kHUMHOTO 8551-02

KyJIaKa

Pucynok 16 — PyuHoii Topmo3




16 1 8355-3508081 Prryar 1
16 2 1/55410/21 bontr M12x1,25x60 2
16 3 1/05170/71 [aii6a npyxuxHas 12 2
16 4 1/61015/11 laiika M12x1,25 4
16 5 1/05168/73 [Taii6a npy>xuHHas 10 6
16 6 1/21647/11 laiika M10x1,25 6
16 7 1/59707/21 bonr M10x1,25x25 4
16 8 8355-3508090 Ob6oiiMa ipuBoOaa 2
16 9 8355-3508080 Peruar 1
16 10 1/05201/01 [Iaii0a 14x26 2
16 11 1/07969/01 [rmuHT pa3zBogHOM 4x25 2
16 12 8355-3508060-10 VYpaBHurenn 1
16 13 8355-3508071 Tsra BuHTOBaA 1
16 14 8355-3508138 Tsra 1
16 15 1/61062/11 laiika kM 12x1,25 1
16 16 1/07346/01 mmmnaT pazBoanoit 3x30 1
16 17 1/05200/01 [Taii6a mmockas 12x22 1
16 18 8350-3508172-10 [Tnanka 1
16 19 8355-3508122 Koprmyc 1
16 20 1/59705/21 Bonr M10x1,25%20 2
16 21 8350-3508117-20 Bunt 1
16 22 8355-3508190 KpoHiureitH cTossHOYHOTO 1
TOpMO3a
3 57 8355-3508098-10 Brynka 4 Samas oce

85514

Pucynok 17 — [TneBmaTnueckue TopMo3a npunena 85514

17,18, 1 100-3521110 1
19 CoenquHUTENIBHASA TOJIOBKA

17, 18, 2 100-3521111 CoeauHuTeabHAS TOJI0BKA 1
19

17, 18, 3 100-3511310 . 2
19 MaructpanbHbiii GUIBTP

17, 18, 4 100-3531008 Bosnyxopacnpenenurens 1




19 971 002 700 0
9758-3531010-01
11.3531010-70
17, 18, 5 5320-3513014 bannon Bo3ymnslid Topmo3os (20 | 2 (3%*) | 8551-00
19 1.) j
17, 18, 7 100-3513110 Kpan cnuBa konzgeHcara 203%) | &
19 8551-02
17, 18, 8 100-3533010 Perynsarop TOpMO3HBIX cHIl 1
19
17, 18, 9 100-3515310 Kitanan KoHTpoNBHOTO BRIBOIA 5
19
17, 18, 10 19.3519310 nnun Kamepa Topmo3snast tun 30 2
19 661-3519310
17 11| 100-3519210 Topmo3Has kamepa Tui 24 2
17,18 12 100-3518070 Knanan yckoputenbHbIii 1

i

-

|4

! 1
1 1 A\

O
D
\L\i 4 (18

1| \ \\ \\
w119 w8\ E\l\\i\ﬁXﬂ

Pucynoxk 19 — ITneBmaTtnueckue Topmo3a npuuena 8551-02 ¢ ABC

[Ipumeuanue: no3. 18 cM. B moarpymnmne 2410

18, 19 6 100-3520010 Pa3zo0murensHbIi KpaH 1

18, 19 11 100-3519100 Topmo3Has kamepa ¢ Ipy>KMHHBIM 2
SHEproakkymyssitopom tun 20/20

19 12 400 500 081 0 VCS II Premium 1




19 13 472 1950310 Monynsitop 1
19 14 449 2251000 KaGenb nuranus npuiena 1
19 15 449 712 018 0 Kabens natunka ABC 2
19 16 449 712 080 0 Kabens natunka ABC 2
19 17 449 616 253 0 Kabenb MmogymnsaTopa ¢ 1
JMArHOCTHYECKUM Pa3beMOM
14 5 8357-3541105 Portop natunka 4
19 19
Pucynox 20 — Peruar perynupoBouHbIil 8355
20 1 5320-3501139 Brynka 2
20 2 5320-3501140 [llecTepHst uepBsiUHAL 1
20 3 5320-3501141 Yepssk 1
20 4 5320-3501142 Ocpb uepBsika 1
20 5 5320-3501143 Kpsimka kopmyca 2
pPEryJMpOBOYHOTO phlyara
20 6 5320-3501144 [Ipy>xuHa gukcaTopa uepBsika 1
20 7 5320-3501145 dukcarop 1
20 8 853653 3akiienka 5
20 9 864711 [apuk ¢uxcarop 1
20 10 8355-3502239 Kopnyc perynupoBodHoro peiuara 1
JIEBBIN
20 10 8355-3502138 Kopnyc perynupoBodHoro peiuara 1
IpaBBId
20 11 1/05168/77 [Taii6a npy>xunHas 10 1
20 12 1/01586/01 3armymka 16 1
20 13 Macnenka 1,3 116 1
I'pynna 37. dnekmpooodopyooeanue
2 8 8357-3700020 Cxko0a nmpoBoioB 4
3
2 34 8141-3724017 NzonsTop npoBoja 8
3




10

9328.003717.012

KpoHuiTeitH HoMepHOro 3Haka

il

IF @/‘K””H

Bun czaan

: ? S E
I T X I

) o
®® @

Pucynok 21 — DnexkrpoobopyroBanue

21 11 EN 3815 FK nnn Buiika mrencensHas 1
25 1 I1C 325-3723100
21 10 ES 3815 FK nmm Buiika mrencensHas 1
25 1 I1C 326-3723100
21 8 I1C 400-3723200 Po3eTka nepeHOCHOM J1aMIIbl 1
26 1
21 4 9915.003731.313 [Toadapuuk 2
23 1
21 5 7442 .3716-10J1 ®oHapb 3aAHUI JIEBBIN 1
21 6 7442.3716-1011 ®doHapb 3aAHUN MTpaBbIi 1
22 8
21 7 OI1-131AB-01 ®oHapb OCBEIICHUSI HOMEPHOTO 2
24 1 3HaKa
21 3 9915.003731.300 ®donapb OOKOBOI TabapUTHBINA CO 4
23 1 CBETOBO3BPALIAIOLIIM

YCTPOHCTBOM
21 9 ®I1-401b CaeToBoO3Bpallarenb 2
22 6
21 1 9915.002937.310 doHapsb MOTHOTO TabapuTa 1
22 1 MPaBbIi
21 2 9915.002937.311 doHaphb MOTHOTO TadapuTa JIeBBII 1
21 12 8551-3724012 KryT npoBoOB 110 paMme npuLena 1




21 13 9915.003724.028 KryT npoBo0B 3aHUI 1
21 14 9915.003724.062 KryT npoBOOB K MapKEpHbIM 2
dhoHapsM KpalHUI
21 15 93271.003724.062 KryT npoBOOB K MapKEpHbIM 1
doHapsimM
21 16 9915.003724.064 KryT npoBOOB K MapKEpHbIM 1
dhoHapsM KparHUI
21 17 9915.003724.066 JKryT npoBoAoB K MapKepHBIM 1
dhoHapsiM KpalHuH
21 18 9915.003724.068 JKryT npoBoA0OB K MapKepHBIM 2
dhoHapsm
21 19 8305-3724070 KryTt mpoBoioB k nmoadapHukam 1
()
/ S
(AN /
&
Pucynok 22 — 3aanue Gponapu
22 2 1/09026/21 Bbonr M6x25 8
22 3 1/58962/11 ["aiixa M6 40
22 4 1/05164/70 [Taii6a npyxuHHAs 6 40
22 5 1/26444/70 [aii6a moockas 6x15 8
22 7 1/32764/01 Bunt TC ¢ xpect. lnumem 4
M6x20
22 9 1/61008/11 laiika M8 4
22 10 1/05166/70 [Tait6a mpy>xuHHAS & 4
22 11 1/09022/21 Bontr M6x16 18
26 6
22 12 8357-3506432 14

T,
l\‘““_“““

N
\
\
\
N
)

Pucynoxk 23 — I"'aGaputHbiii poHaps




23 2 1/03767/01 Bunt TC c¢ ¢pesep. npopesbro 8
M6x16
23 3 1/58962/11 I"aiika M6 40
24 2
26 7
23 4 1/05164/70 [ITaii6a npyxuHHAS 6 40
24 3
26 6
23 5 A-14585 Cko0a kperieHus IPOBOJIOB 20
LT
:m
: ‘ ©
e
—1P
mﬂ%
Pucynok 24 — ®onapb oCBEIIEHN HOMEPHOTO 3HaKa
B
\
Pucynok 25 — Busika mrrerncenbHas
25 2 8350-3506176 [Ipyxuna 2

(S (AND B S

=

u JHT L




PucyHok 26 — Po3eTka nepeHOCHOH JIaMIIbl

26 2 1/33003/01 Bunt TC ¢ xpecr. nutuiem M5x40
26 3 1/58964/11 [atika M5
26 4 1/11954/70 [aii6a npy>xuHHas 5
26 5 8357-3700020 Ckoba nmpoBo10B 13
I'pynna 84. Onepenue
IHoozpynna 8403. Kpuino nepeonee
27 1 8357-8403288 ®dapTyk Kpblia 2
27 2 8357-8403282 Haknazaka xpslia 4
27 6 8357-8403313 KpoHiureitn kpbuia nmpaBbii 2
27 7 8357-8403266-02 Kpsuio (3aroroska K650) 2
27 8 8357-8403314 KpoHiureitn kpbuia JIeBbIi 2
IHoozpynna 8404. Ycmanoexka Kpuviiives (3a0HUX)
Pucynok 27 — Kpbuibsi 1 OpbI3TOBUKH
[Ipumeuanue: nos. 1, 2, 6, 7, 8 cm. B moarpymrme 8403
27 3 201561 boatr M12x1,25x25 12
27 4 1/05170/70 [Taii6a npyxunnas 12 12
27 5 1/61015/11 [aiika M12x1,25 12
27 9 1/61008/11 Iaiika M8 36
27 10 1/05166/73 [Tait6a mpy>xuHHAS 8 36
27 11 1/26462/01 [ait6a muockas 8x35 24
27 12 1/60436/21 Bont M8x25 36

I'pynna 85. ITnamghopma

Iloozpynna 8500. IInamgopma 6 coope




Pucynok 28 — [IpenoxpanuTenbHas CTOWKA M aMOPTHU3AaTOPHI IIATHOPMBI
[Ipumeuanue: nos. 1, 5, 6 cM. B moarpynne 8501

28 2 1/21647/11 [aiika M10x1,25 20
28 3 1/05168/70 [Tait6a mpy>xunHas 10 20
28 4 1/07969/01 nmueT pazBoaHoM 4x25 1

10




Pucynok 29 — YcranoBka miathopmsl
[Ipumeuanue: nos. 2, 3, 4, 5, 9 cm. B noarpymne 8510;

no3. 1 cm. B moarpynme 8521

29 6 1/05170/70 [aii6a npyxuuHas 12
29 7 1/61015/11 [aiika M12x1,25
29 8 1/07970/01 [mmuaT pazBoaHoi 4x30

B . , @
§ =
VO o =
a Ll
— T |
@ 2
1 JET =\ A /
29T i/ = (@
. A2
mH 5 | l
| | g o 25
75 A | X 2%
DURVYL & 15 120421) (22 23} 15
Pucynok 30 — IInatdopma B cOope
[Ipumeuanue: no3. 1 cm. B moarpynne 8501;
nos. 3, 15, 24, 26, 27, 28 cm. B noarpynne 8502;
1o3. 2, 13 cm. B moarpymre 8504;
no3. 11, 30 cMm. B moarpynne 8505;
nos. 6, 9, 10, 12, 22, 25, 31 cm. B noarpymme 8524
30 4 1/61015/11 laiika M12x1,25 36
30 5 1/05200/01 [aii6a mmockas 12x22 36
30 7 1/07970/01 [mmuHT pa3zBogHoi 4x30 20
30 8 260088 [Maner 12x38 8
30 14 1/05202/01 [ITaii6a mmockas 16x28 4
30 16 260139 [Tanen 16x60 4
30 17 1/21640/11 laiika M14x1,5 32
30 18 1/05171/73 [aii6a npyxunHas 14 32
30 19 1/14083/21 bonr M14x1,5x35 32
30 20 1/05170/73 [aii6a npyxuuHast 12 28
30 21 1/55404/21 bonr M12x1,25x30 24
30 23 862504 [Taii6a 3amkoBas 11IE3-14 24

11




30

29

1/26469/01

[ait0a mmockas 12x28

Pucynok 31 — bopTa HancraBHbIe
[Ipumeuanue: no3. 1 cm. B noarpynne 8503; nos. 2 cM. B noarpynne 8502

31 3 1/13762/21 Bbont M16x1,5x35 16

31 4 1/21641/11 [aiika M16x1,5 16

31 5 1/05202/01 [Taii6a mnockas 16x28 32

31 6 1/05172/70 [Taii6a npy>xunHas 16 16

Iloozpynna 8501. Ocnosanue naiamghopmot

28 1 8551-8501300 Amoptu3zarop miatGopmsl 10

28 5 819-8501205 [Manen 1

28 6 8527-8501151 Croiika npenoxpaHuTeabHast 1
I1aTGOPMBI JieBast

30 1 8551-8501010 OcHoBaHue mIaTGopmsl ¢ 1
HACTHJIOM

Iloozpynna 8502. bopm naamghopmul 060K060i1

15 4 8350-8502078 [aii6a 2

31 2 8551-8502072-10 Bbopt HaacraBHO 6OKOBOI 2

30 3 8551-8502010 Bopt 6okoBoii 2

30 15 8527-8502058 Brynka orpannunTenbHas 8

30 24 8527-8502056 [Tetnst 6GokoBOTO GOPTA HIKHSISA 12

30 26 8527-8502492 YnnorHutens 60koBoro 6opra 2

30 27 8527-8502494 YrnotHuTens epeaHero oopra 4

30 28 8527-8502350 Llens orpann4mTeNbHASE OOKOBOTO 4
OopTa C 4exXJIoM

Iloozpynna 8503. Bopm naamgopmel 3a0nuii
31 1 8551-8503072-10 bopt HaacTaBHOM 3aqHUI 2

12




Iloozpynna 8504. Bopm naamegopmer nepeonuii

30 2 8551-8504010-10 bopt nepenunit 2
30 13 8527-8504400 ['ue3no croiiku nepenHero 6opra 8
Ioozpynna 8505. 3anopwr 6opmos

30 11 8551-8505012-10 mnu | PykosiTka 3amopa 4

8551-8505012-11
30 30 8527-8505018 Kproxk 3amopa 6opToB 4

Iloozpynna 8510. Ozpanuuumenv OnpoOKUObIGAHUA NAAMPOPMbL
29 2 8527-8510030 Tpoc cTpaxoBouHBI B cOOpe 1
29 3 8527-8510033 Kanat 1
29 4 8527-8510032 Kononxka 4
29 5 8527-8510031 Ckoba 4
29 9 8527-8510034 [Tanen kpoHuITEHA 2
CTPaxOBOYHOTO TPOCa
Iloozpynna 8521. Kpennenue niamgopmot
29 1 8527-8521038 [Tanen kperneHuss OCHOBaHUS 4
m1aTGopmbl
Iloozpynna 8524. Mexanu3sm 3akpvieanus 60pmoe

30 6 8527-8524320-10 Tdra perynrpoBoyHast 4
30 9 8527-8524340-10 Tpoc cTpaxoBOUHBIN NPYKUHBI 4
30 10 8527-8524315 wnn [Ipyxuna 4

554M-8524315
30 12 8551-8524480-10 Tsra 3anopa BepTUKanbHas 4
30 22 8551-8524560 Ochb 12
30 25 8527-8524558 [Tpoknaaka 6okoBoro 6opra 24%* *) max
30 31 8551-8524556 wiu [Ipy>xuHa Kproka 3amopa 4

150B-3501035

I'pynna 86. Ycmpoiicmeo nodovemmnoe u onpokuobvleaouiee naamagopmot

Iloozpynna 8600. Ycmpoiicmeo nodvemHnoe u onpokuovlearouiee niamagpopmol

13




Pucynok 32 — I'mapocucrema
[Ipumeuanue: nmo3. 16 cM. B noarpynne 8603; nos. 2, 5,7, 8,9, 10, 11, 17, 19 cm. B noarpynme 8609

32 1 H-036.57.200 Kopnyc npaBsiii B cOope 1
32 3 1/58962/11 I"aiika M6 3
32 4 1/05164/73 [Taitba mpy>xuHHAS 6 3
32 6 1/09024/21 Bontr M6x20 3
32 12 1/55406/21 Bbont M12x1,25x40 8
32 13 1/61015/11 [aiika M12x1,25 8
32 14 1/05170/73 [Taii6a npyxunHas 12 8
32 15 85431-8600030 Huxnss onopa rugpounianHapa 2
32 18 Macaenka 1,3 116 2
32 20 1/21641/11 laiika M16x1,5 10
32 21 1/58405/21 Bont M16x1,5x50 10
32 22 1/05172/73 1aii6a npy>xuaHas 16 10
32 23 1/05202/01 [aii6a rutockas 16x28 6
32 24 8527-8600022 KpoHiureitn kpemieHus: BepxHeu 1
OTIOPBI THJIPOIMIHHAPA
Ioozpynna 8603. I{ununopvt onpokuovléaroue2o mMexanuma
32 16 8553-8603010 IMappoumnusap 1
Iloozpynna 8609. Tpyoonposoowt
32 2,11 | 8527-8609070 nin [nanr ruOkuii coeTMHUTENbHBII 2

8527-8609070-01

14




32 8551-8609175 Cxo0a kperuieHus TpyooIpoBoia 6
32 8551-8609030 TpyOxa mpomexyTodHast 1
32 8,17 | 8527-8609022 nnu HImanr ruOkuii coe IMHUTENBLHBII 2
8527-8609022-01
32 9 819-8609018 [Ityuep npoxoaHoit 1
32 10 819-8609048 l"aitka mpoxoaHOro WITYIIEPA 1
32 19 8551-8609160 TpyOka coequHUTENBHAS IIJIAHTOB 1
6. Ilokynnuvie oemanu u y3nol.
6.1. [loMUIMIHUKH.
No Kon-Bo Hone
- O6o3HaueHe HaumenoBanue Ha p AHanoru
n/m MOATPYIIIBI
u3Jenme
1 2 3 4 5 6
1 7517 A HO,I[I_HI/IHHI:IK ponHKOBHI/UI 4 2410,
KOHUYECKHUI OTHOPSAHBIN. 3000
) 7815 A1l HO,I[I_HI/IHHI:IK ponHKOBHI/UI 4 2410,
KOHUYECKHUI OTHOPSAHBIN. 3000
6.2. MaHKeTBbI.
1 2 3 4 5 6
2410,
1 864129-02 Mamnxera. 4 3000
6.3. lllnanru.
1 2 3 4 5 6
1 | 8350-3506124-30 [I1anr MpOMEKYTOUYHBIM. 7 3500
2 | 8350-3506072-30 [IImaHr mpomexyTOYHBIN. * 2% 3500
3 | 8350-3506150-50 [lnanr nepeHUiA. 2 3500
4 | 8527-8609070 IInanr ruOKuil COeTMHUTETBHBIMH. 2 8600
S | 8527-8609022 IInanr ruOKuil COETMHUTETBHBIMH. 2 8600
* - s npunena 8551 u ero mogudukanuii B ucrionnernu ¢ ABC.
6.4. Topmo3Has annaparypa.
1 2 3 4 5 6
100-3515310
1 PAA3» Kitaran KOHTPOJIBHOTO BBIBOJIA. 5 3500
100-3513110
2 PAA3» Kpan cnuBa kongeHcara. 4 3500
452.002.107.0.
100-3520010 . «WABCO»; AE
3 «PAAD Kpan pazo0muTenbHbIi. 1 3500 2100 «<KNORR-
BREMSE»
475.713.500.00
100-3533010 «WABCO»;
4 «PAA3 Perynsitop TOpMO3HBIX CHIL. 1 3500 8007-3533010
«benOMO»
5 100-3533010-10 VYrpyruii 37€MeHT perysitopa 1 3500 8638.35.33.110-10
«PAA3» TOPMO3HBIX CHJL. «bentOMO»

15




452.200.011.0
6 100-3521110 T'onoBKka coeuHUTENbHASA THIIA 1 3500 «WABCOp;
«PAA3» «ITAJIM» (Tomyb0ast). KU1304
«KNORR-BREMSE
452.200.012.0
100-3521111 l'onoBka coenuHUTENBHAS THITA «WABCO»;
7 «PAA3» «ITAJIM» (kpacHasi) 1 3500 KU1310
' «KNORR-
BREMSE»
432.500.020.0
«WABCOy;
8 10(?1-)15‘113110 OuIbTp MarucTpaIbHbIN. 2 3500 LA2103
«KNORR-
BREMSE»
971.002.700.0
«WABCOw;
AS 3100 A
9 10(?1-)15213208 Bosnyxopacrpenenurens. 1 3500 «KNORR-
BREMSEY;
7494.3531.010-01
«benrOMO»
10 100-3519100-30 | TopMmo3Has Kamepa ¢ NIPYKUHHBIM ) 2410
«PAA3» sHeproakkymyssitopom tun 20/20.
11 10(?1-)15‘193110 Topmo3snas kamepa tun 30. 2 3000
12 1?3;211;;3: 0 KnanaH yCKOPHUTENIBHBIN. 1* 3500 83%163811\2&1 0
* - MPUMEHSIETCS B THEBMOIIPUBO/IE TOPMO30B BMECTO MOJYJISITOPOB B HCIIOTHEHUHU TIpHIIeTa 0e3
ABC.
6.5. IlluHbI U KoJIeca.
1 2 3 4 5 6
1 9,00 R 20 [IluHa paguaibHas KaMepHasl. 9 3101
2 7,0-20 Koieco auckoBoe uian 0€341UCKOBOE. 9 3101
(ET=155+160)**
3 Y28-280** V imiHATENh BEHTHIIS. 4** | 3101
*% - 71 IpUIiena ¢ TUCKOBBIMH KOJIECAMH.
6.6. U3neus 371eKTPOOOOPYIOBAHMS.
1 2 3 4 5 6
1 ®II 401 b CBeToBO3BpaliaTelib. 2 3700
2 29.3731 @doHaphb MOITHOTO radapura. 2 3700
3 112.01.13 [TondapHuk. 2 3700
4 7442.3716-10 DoHapp 3aHUH. 2 3700
5 ®II 131 Ab ®doHapb OCBEIIEHUS HOMEPHOTO 2 3700
3HAKa.
6 4422.3731 ®oHapb 00KOBOI rabapUTHBIN. 4 3700
7 IIC 325 Bunka mwrencensHas. 1 3700 EN 3815 FK
(Typums)
8 IIC 326 Buiika mrencenbHast. 1 3700 ES 3815 FK
(Typums)
9 I1C 400 Po3eTka nepeHOCHON JaMIbl. 1 3700

16




6.8. Amnmaparvpa ABC.

1 2 3 4 5 6
1 400.500.081.0 Komnaxkr-6mox VCSII - 1 3500
«WABCO» Crannaprt.
2 449.225.120.0 KaGenb ¢ BUIKOIA. 1 3500
«WABCO»
3 449.412.030.0 KaGenb-yanuuutens. 2 3500
«WABCO»
4 441.032.579.0 CeHncop (matuuk). 4 3500
«WABCO»
5 449.712.080.0 Kabenb — yymmHUATEb. 2 3500
«WABCO»
6 449.616.156.0 Kab6ens k mogynstopy ABC + 1 3500
«WABCO» IUArHOCTUYECKUI KaOelb.
7 472.195.031.0 Mopynstop. 1 3500
«WABCO»
6.9. IToaBecka.
1 2 3 4 5 6
1 | 1301-2912012-B2 * Peccopa 3aguss. * 4 2902,
2912
2 130-2913012 * Peccopa 3aguss 4 2902,
JOTIOJTHUTENbHAs. * 2912
3 19908-2912012-01 ** Peccopa. ** 4 2902,
(8378-2912012-01) 2912
4 817-2902624-A Bbydep. ** 4 2902,
2912
* - mpuMeHstoTCs Ha npuuene 85514;
** - npuMeHsitoTcs Ha npunene 8551-02.
6.10. KpbLibs.
1 2 3 4 5 6
1 K-630 (K-650) Kpsuio. 2 8403
2 K-630 1/3*** [Tonykpelaok (OpBI3TOBUK). 2 8403
(K-650 1/3)*** (4%*%)
*%% _ yCTaHABJIMBAIOTCS HA MPHULET B 0230BOM HCIIOJIHEHHH (BMECTO 3aTHUX KPBUIHEB).
6.11. 'mapouMIMHAPLI U THAPOANNIAPATYPA.
1 2 3 4 5 6
1 8553-8603010 ['uppominHIp. 1 8600
2 H-036.57.200 Koprmyc npaBbiid. 1 8600
7. Hopmanu3zoeanuvie oemainu.
Ne O6o03HaueHne HanmenoBanue Kon-Bo Ha I'pynna
n/m u3Jenne
1. Boarsl.
1. 1/09022/21 boat M6x16 26 3700
2 1/09024/21 Boar M6x20 7 2804, 8600

17




3. 1/09030/21 Boar M6x35 8 2410, 3000
4. 1/60431/21 Boar M8x14 24 2410, 3000
5. 1/60434/21 Boar M8x20 6 2705
6. 1/60436/21 Boar M8x25 36 8400
7. 1/41416/10 Boat npuBapuoii M10x1,25x25 20 8501
8. 1/12347/21 Boar M10x1,25x45 2 3500
9. 201538 Boar M12x25 1 3500
10. 201561 Boar M12x1,25x25 12 8400
11. 1/55404/21 Boar M12x1,25x30 24 8500
12. 1/55406/21 Boar M12x1,25x40 88 2410, 3000, 8600
13. 1/55410/21 Boar M12x1,25x60 2 3500
14. 1/14083/21 Boar M14x1,5x35 40 2804, 3105, 8500
15. 1/13762/21 Boar M16x1,5x35 24 2410, 3000
16. 1/58405/21 Boar M16x1,5x50 10 8600
17. 853028 Boar M16x1,5x50 20 3104
18. 202247 Boar M20x1,5x45 2 3105
19. 53205-3103071 Boar koneca M22x1,5 40 3104
2. BUHTHI.
1. 1/33003/01 Buntr M5x40 3 3700
2. 1/03767/01 Buntr M6x16 12 3700
3. 1/82764/01 Bunt M6x20 4 3700
3. I'aiikn.
1. 1/58964/11 Iaiika M5 3 3700
2. 1/58962/11 I'ajixa M6 57 2804, 3700, 8600
3. 1/61008/11 I'ajika M8 41 3500, 3700, 8400
4, 1/21647/11 I'ajika M10x1,25 20 3500, 0001
5. 1/61015/11 Iaiika M12x1,25 2410, 3000, 3500,
152 8400, 8500, 8510,
8524, 8600
6. 1/21640/11 INaiika M14x1,5 48 2804, 3105, 2902,
2912, 8500
7. 251649 I'aiika M16x1,5 20 3104
I'aiika M16x1,5 2410, 2912, 3000,
8. 1/21641/11 22 8500, 8600
9. 1/21642/11 I'aiika M18x1,5 22 2704
10. 1/07266/11 I'ajika nuzkan M18x1,5 6 3500
11. 250640 I'ajika M20x1,5 10 2410, 3000, 3500
12. 853518 I'ajika M27x1,5 6 2707, 2902, 2912
13. 8350 - 2912708 I'ajika M22x1,5 16 2902, 2912
4. Illaiiobl.
1. 1/11954/70 Ilaiida npy:kuHHas 5 3 3700
2 1/05164/70 IIaii6a npy:kxuHHas 6 65 2410, 2804, 3000,
3700, 8600
3. 1/05166/70 Iaiioa npy:xxunHas 8 2410, 3000, 3700,
66
8400
4. 1/05168/70 laiioa npy:xunHas 10 30 0001, 3500, 3502
5. 1/05170/70 laiioa npy:xunHast 12 2410, 3000, 3500,
135 8400, 8500, 8510,
8600
6. 1/05171/70 IIaii6a npy:xuHnas 14 48 2804, 2902, 2912,
3105, 8500
Hlajioa npy:xunnas 16 2410, 3000, 3519,
7. 1/05172/70 66 8500, 8600, 2912
8. 252140 Ilaii6a npy:kunnas 18 22 2704
9. 1/05174/70 IIaii6a npy:xxunnas 20 10 2410, 3000, 3105
10. 252142 Ilaiioa npy:xuHHasi 22 16 2902, 2912
11. 252164 Ilaiioa npy:kunHas 27 6 2707, 2902, 2912
12. 1/26444/01 I aii6a maockas 6x15 8 3700
13. 1/26462/01 I aiioa miaockas 8x35 24 8400

18




14. 1/26386/01 IIait6a miockast 10x18 1 2705
15. 1/05200/01 IIait6a maockast 12x22 60 2410, 3000, 8500
16. 1/26469/01 IIait6a niaockas 12x28 4 8500
17. 1/05202/01 I aii6a maockas 16x28 38 8500, 8600
18. 252022 IIait6a miockast 27 6 2707, 2902, 2912
19. MH787-60 Il1aiioa 3amxoBas IIIE3-14 24 8500
5. 3akaenkn.
1. 1/05327/50 3akaenka 4x10 8 3904
2. 853658 3akienka 8x12 128 3501
3. 257047 3akiaenka 10x45 16 3502
6. HInJIuHTLI.
1. 1/07964/01 HlInaunt pa3BoaHoii 3x20 1 2705
2. 1/07969/01 IInauuT pa3BoaHoii 4x25 7 2410, 3000, 8500
3. 1/07970/01 IInumHT pa3BoaHoii 4x30 22 8500
4, 1/079983/01 HInaunT pa3BoaHoii 6x40 4 2410, 3000
7. I1aabubl.
1. 260060 IMagen 10x35 1 2705
2. 260088 Masxen 12x38 14 3000, 8500
3. 260094 Iajen 12x55 2 2410
4, 260122 IMaaen 14x90 1 8500
5. 260139 IMajaen 16x60 4 8500
8. IIpecc-MacaéHKm.
1. Macaéuxka 1,1 116 4 2704
2. Macaénxka 1,3 116 18 3501, 3502, 2704,
2707, 2902, 2912
9. Kosib1ia M MpOKJIaAKH.
1. 012-015-19-2-3 Koo 24 3506
. 016-020-25-2-2 KoJuabuo 4 3500
3. 020-025-30-2-2 KoJabio 26 3500
8. Homepnoii ykazamen.
O06o3HaueHNE [IpumeHsieTcst B mOArpyIine Kon-Bo Ha
H3IeNne
8355-3101040 (uam 8355-3101040-10) 2410, 3000 40
8357-2410010 2410 1
8357-3104010-10 2410, 3000 4
100-3519100-30 2410 2
53212-3501090 2410, 3000 8
8355-3501122 2410, 3000 2
8355-3501123 2410, 3000 2
8352-3502012 2410, 3000 4
8355-3502136 2410, 3000 2
8355-3502137 2410, 3000 2
8350-2403048 2410, 3000 4
8352-3104016 2410, 3000 4
8352-3104077-10 2410, 3000 4
55111-3104079 2410, 3000 4
55111-3104082 2410, 3000 4
8355-3501031 2410, 3000 4
5320-3501035 2410, 3000 16
5320-3501107 2410, 3000 8
8352-3501109 2410, 3000 8
8355-3501110 2410, 3000 2
8355-3501111 2410, 3000 2
120-3501116 2410, 3000 4
8352-3501118 2410, 3000 4
8350-3501132 2410, 3000 8
5320-3501133 2410, 3000 4

19




5320-3501134 2410, 3000 8
53212-3502030 (unu 8350-3502030) 2410, 3000 4
9908.003541.100 2410, 3000 4
93271.003101.050 2410, 3000 4
8355-3508098-10 2410 4
8350-2701020 2701 1
8350-2701021 2701 1
8352-2701024 2701 1
8352-2701025 2701 1
8352-2701026 2701 2
8350-2701030 2701 2
8355-2701080 2701 1
8355-2701100-10 2701 1
8357-3500017 2701 3
8352-2705024-10 2701 1
8350-290244-01 (unu 8350-2902444-20) 2701 1
8350-2902445-01 (uu 8350-2902445-20) 2701 1
8350-2902446 (nnu 8350-2902446-10) 2701 1
8350-2902447 (nnu 8350-2902447-10) 2701 1
8355-3513080 2701 1
8355-3531136 2701 1
8352-8403325 2701 1
8352-8403326 2701 1
8357-8404332 2701 2
8350-8503551 2701 2
8352-2704010-10 (mmu 8352K-2704010) 2704 1
8350-2704020-01 (umm 8357-2704020-01) 2704 22
8352-2705032-10 2705

8352-2705054-10 2705

8352-2705012-10 2705

817-2705014-01 2705

8355-2707010-20 (umm 8355-2707010-10) 2707

8350-2707066-60 (unu 887B6-2707066-10) 2707

8352-2902478

2707, 2902, 2912

9908-2912478

2707, 2902, 2912

853518

2707, 2902, 2912

8551-2801010-11

2801

1
1
1
1
1
2
6
6
6
1
8551-2801010-20 2801 1
8357-2912460-10 2801 1
8357-2912461-10 2801 1
8357-2912524-10 2801 1
8357-2912525-10 2801 1
8357-2804041 2801 1
8357-2801040 2801 1
9908.002912.550 2801 2
8357-2912594 2801 2
8357-2912592 2801 2
8357-2912510 2801 1
8357-2912511 2801 1
8357-2912524 2801 1
8357-2912525 2801 1
9328.002804.052-30 2804 1
9328.003717.012 2804 2
9908-2912012-01 (mu 8378-2912012-01) 2902, 2912 4
8543-2902486 2902, 2912 4
8543-2902487 2902, 2912 4
817-2902624-A 2902, 2912 4
8543-2912408 2902, 2912 8

20




8543-2912412 2902, 2912 4
8543-2912418 2902, 2912 4
8350-2912520 2902, 2912 4
8543-2912545 2902, 2912 8
8543-2912546 2902, 2912 8
8543-2912547 2902, 2912 4
8350-2912708 2902, 2912 16
93281.002912.545 2912 4
93281.002912.547 2912 2
8357-3001010 3000 1
100-3519310 3000 2
8305-3105210-10 3105 1
8350-8502078 3105 2
5320-3513014 3500 3
8352-3513085-30 3500 2
9340.003513.085 3500 2
9915.003506.402 3500 2
8350-3506406 3500 12
8350-3506408 3500 6
8355-3506416 3500 5
8350-3506420-10 3500 2
9328.003506.420 3500 1
9328.003506.422 3500 1
9908.003533.033 3500 1
861004 3500 4
320884 3500 5
861020 3500 6
861023 3500 6
864826 3500 3
85431-3513030 3500 1
8305-3531130 3500 2
8357-3506432 3500 5
9915.002937.310 3700 1
9915.002937.311 3700 1
9915.003731.300 3700 1
9915.003731.313 3700 1
8350-3506176 3700 2
8357-3506432 3700 14
8357-3700020 3700 6
5320-3703300 3700 2
5320-3724677 3700 3
A-14585 3700 63
8551-3724012 3700 1
9915.003724.028 3700 1
9915.003724.062 3700 1
93271.003724.062 3700 2
9915.003724.064 3700 1
9915.003724.066 3700 1
9915.003724.068 3700 2
8305-3724070 3700 1
8357-8403266-02 8400 2
8357-8403268-10 8400 4
8357-8403282 8400 4
8357-8403313 8400 2
8357-8403314 8400 2
8357-8403288 8400 2
8527-8510030 8500 1
8527-8521038 8500 4

21




8527-8510034 8500 2
8551-8501300 8500 10
819-8501205 8500 1
8527-8501151 8500 1
8551-8503072-10 8500 2
8551-8502072-10 8500 2
8551-8501010 8500 1
8551-8504010-10 8500 2
8551-8502010 8500 2
8527-8524320-10 8500 4
8527-8524340-10 8500 4
8527-8524315 8500 4
8551-8505012-10 8500 4
8551-8524480-10 8500 4
8527-8504400 8500 8
8527-8502058 8500 8
8527-8502056 8500 12
8527-8524558 8500 24
8527-8502492 8500 2
8527-8502494 8500 4
8527-8502350 8500 4
8527-8505018 8500 4
8551-8524556 8500 4
8527-8609070 8600 2
8551-8609175 8600 6
8551-8609030 8600 1
8527-8609022 8600 2
819-8609018 8600 1
819-8609048 8600 1
85431-8600030 8600 2
8551-8609160 8600 1
8527-8600022 8600 1

22




	7517 А
	3
	ФП 401 Б
	Световозвращатель.
	ФП 131 АБ
	ПС 325
	ПС 400

	3
	Компакт-блок VCSII – 
	К-630 (К-650)
	К-630 1/3*** 
	8553-8603010
	Н-036.57.200

	Болт М6х16
	Болт М12х25
	Болт М14х1,5х35
	Болт М16х1,5х35
	Болт М20х1,5х45
	Болт колеса М22х1,5
	Гайка М5
	Гайка М16х1,5
	Гайка М16х1,5
	Шайба плоская 8х35
	Шайба плоская 27
	Шайба замковая ШЕЗ-14
	Заклепка 4х10
	Палец 10х35
	Палец 12х38
	Палец 12х55
	Палец 14х90
	Палец 16х60
	Маслёнка 1,1 Ц6





